PRACTICA DE SPECIALITATE PE ŞANTIERE ARHEOLOGICE[footnoteRef:1] [1:  Ambele șantiere au aceleași cerințe, epocă și criterii de selecție.] 


LOCALITATE: Histria (jud. Constanța), sector Poarta Mare-Turnul Mare; Ostrov (jud. Constanța) 
INSTITUŢIE/DIRECTOR ŞANTIER/ECHIPĂ/RESPONSABIL PRACTICĂ: Muzeul Național de Istorie a României, dr. Paul Damian (responsabil), Adela Bâltâc (responsabil practică).
TIP SIT: șantiere sistematice
ÎNCADRARE CRONOLOGICĂ/CULTURALĂ: epocă romană timpurie (Principat)
CONDIŢII:
· CAZARE: se asigură
· MASĂ: se asigură
· TRANSPORT: se asigură din București până la sit
CHELTUIELI NECESARE DIN PARTEA STUDENŢILOR: bani de buzunar
CHELTUIELI ACOPERITE: vezi supra.
PERIOADA DE DESFĂŞURARE A SĂPĂTURILOR: iulie (Histria), august (Ostrov)
NUMĂR STUDENŢI: 2 studenți (unul poate fi același pe ambele șantiere), însă din motive organizatorice (cazare) pe șantierul Ostrov trebuie să fie de sex masculin.
CRITERII DE SELECŢIE/CERINŢE: doresc să studieze epoca romană, eventual să colaboreze cu instituția noastră pe termen lung.
PROGRAM DE LUCRU: programul de lucru cuprinde participarea la săpătura efectivă (dimineața), iar după amiază, studenții vor fi implicați în operațiuni post-săpătură (prelucrarea primară a materialului – spălat, marcat, fotografiat, organizare în depozit) și după caz desen. 
ALTE INFORMAŢII: Histria, pe lângă faptul că este un șantier arheologic complex, poate fi atrăgător pentru cei care iubesc natura. Șantierul Ostrov, se află la 4 km de granița cu Bulgaria, astfel se pot vizita și situri din această țară. 
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